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Gruppo Consiliare 

PDL 

 

 

Prot. n.  

Torino, 11 novembre 2010 

 

Al Signor Presidente del Consiglio Provinciale 

 

Al Signor Presidente della Giunta Provinciale 

 

Loro Indirizzi 

 

 

 

OGGETTO: Posizione della Provincia di Torino su nuovi grandi insediamenti commerciali 

 

 

INTERPELLANZA URGENTE 

 

 

I sottoscritti Consiglieri Provinciali appartenenti al Gruppo PdL 

 

VISTA 

 

la presa di posizione del Presidente Saitta che, a margine di un convegno degli Ex Popolari sul 

futuro di Torino, ha informato che saranno respinte le richieste per il “Progetto Ikea di La Loggia” 

ed il “Progetto per il nuovo Centro di Nichelino” oggetto di un protocollo di intesa tra il Comune di 

Nichelino ed i privati. 
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ALTRESI’ APPRESO 

 

che il Presidente ha sostenuto esserci “interferenze con la viabilità ordinaria, soprattutto con la 

tangenziale, perché le due mega strutture diventeranno dei punti di polarizzazione del traffico” 

pertanto giungendo alla conclusione del “pollice verso” ai due investimenti. 

 

DATO ATTO 

 

che già il Gruppo “Ikea Arredamenti” ha dichiarato che la rinuncia dell’investimento di La Loggia 

significherebbe spostare gli oltre 80 milioni di investimento previsti in altre localizzazioni in Italia 

e nel Mondo 

 

CONSIDERATO  

 

che da dette dichiarazioni annunciate in momenti politici di partito, si desume che il Presidente della 

Provincia abbia “universalmente proferito il verbo” della posizione di Palazzo Cisterna senza 

sentire la Commissione attività produttive e lavoro per la parte commercio ed occupazione, la 

Commissione pianificazione territoriale per la parte di competenza urbanistica e la Commissione 

viabilità per l’aspetto viabilistico 

 

INTERPELLANO 

 

il Presidente a relazionare urgentemente in Aula affinchè le forze politiche possano prendere parte 

al dibattito e contribuire ad una posizione di indirizzo che l’Ente dovrebbe esprimere urgentemente 

al territorio mediante un pronunciamento dell’intero Consiglio Provinciale, tenuto conto del 

necessario sviluppo economico e dei servizi mirato a creare valore aggiunto ed occupazione in un 

momento particolarmente difficile per la nostra Provincia. 

 

 

Claudio Bonansea 

 


